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На якому курсі Ви навчаєтесь?

На 2 курсі



Чи задоволені Ви навчанням в коледжі?



 Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу за
обраною освітньо-професійною програмою?



 Чи відповідає організація освітнього процесу в коледжі
Вашим очікуванням?
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Чи мали Ви можливість вільно обирати вибіркові
навчальні дисципліни впродовж навчання в коледжі?



 Чи є у Вас можливість ознайомитись із навчально-методичним
забезпеченням навчальних дисциплін (лекціями, інструкціями до

семінарських, практичних, лабораторних занять, самостійної роботи),
які Ви вивчаєте в коледжі?



Оцініть рівень Вашої персональної комунікації із
викладачами коледжу (від 0 до 4, де 0 - відсутність

комунікації, 4 - високий рівень)



Оцініть рівень використання сучасних інформаційних технологій
викладачами під час проведення навчальних занять



Чи ознайомлені Ви з критеріями оцінювання результатів
навчання?



 Чи ознайомлені Ви із принципами академічної
доброчесності?



Чи дотримуються викладачі академічної доброчесності під час
оцінювання знань, проведення контрольних заходів у межах

навчальних дисциплін освітньо-професійної програми?



Чи задоволені Ви рівнем організації студентського
самоврядування в коледжі?



 Які джерела Ви найчастіше використовуєте для отримання
актуальної інформації щодо освітнього процесу в коледжі?



Чи залучали Вас або Ваших друзів до перегляду змісту освітньо-
професійної програми (брали участь в опитуваннях, запрошували на

засідання циклової комісії, засідання робочої групи з розробки
освітньо-професійної програми)? 



 Оцініть рівень організації навчання англійської мови в
коледжі



 Які навчальні дисципліни професійного змісту за вибором здобувачів
освіти, на Вашу думку, варто викладати в коледжі, щоб покращити

якість підготовки до майбутньої професійної діяльності? 



Ваші пропозиції щодо організації освітнього процесу в коледжі (що
не було прописано в анкеті, а, на Вашу думку, це важливо врахувати

на перспективу)



Чи ознайомлюють вас зі строками проходження
практики?



Чи ознайомлюють вас з критеріями оцінювання та
зарахуванням результатів практики?



Оцініть рівень власної професійно-практичної
підготовки після проходження переддипломної практики



 Напишіть свої пропозиції для керівників практиків практики -
викладачів коледжу щодо покращення практичної підготовки

здобувачів освіти


